

“名师高徒”再唱响
孙楠羽泉执“教鞭”

江苏卫视的名牌综艺节目《名师高徒》第二季即将在11月24日晚亮相,以孙楠、羽泉等明星为代表的“麻辣教师”,将带着从《绝对唱响》诞生的艺坛新秀重返课堂。

江苏卫视大胆创新,打造主题性的综艺节目,把《绝对唱响》的优秀成员聚集起来组成一个《名师高徒》的明星学校,邀请明星老师传道授业解惑,直到学生顺利学成毕业。而老师的人选则是重中之重。据《名师高徒》相关负责人介绍,这次的节目除了选手外,在明星身上也是下足工夫,节目组会通过走访,从明星们就读过的学校,当年的班主任和昔日的同学处搜集各种情报,挖掘明星学生时代的趣事和奋斗经历,还原明星真实而不为人知的一面。“节目组搜集到的消息绝对是独家的,最好玩的,这次的采访深度可以说是其他综艺节目从来没有达到过的。”

在老师名单中,“不老顽童”高凌风已经是三朝元老,首届《名师高徒》他更是从评委“跳槽”到名师,“铁面魔王”黄舒骏也已经是第二次加盟江苏卫视,“高音王子”孙楠更是第二次执起教鞭,公开收徒。除了高凌风、黄舒骏等老面孔外,羽泉、辛晓琪、金海心是注入《名师高徒》的新鲜血液,他们中有的是在乐坛占据一片天地的实力唱将,有的是乐坛的新生力量。

快报记者 孙伊

《赤壁》剧本泄露

中影集团采用法律手段维权



《赤壁》剧照

上个月,陆川的电影《南京!南京!》遭遇剧本泄露事件,一度让整个剧组焦头烂额。昨天,吴宇森的电影《赤壁》剧本也遭泄露。有网友在中国娱乐网爆料台登载了《赤壁》的25场戏的剧本,内容包括“曹操出征”、“血战长坂”等两个部分。随后记者连线了《赤壁》的投资方中影、制片人,核实该剧本的真伪。

事件:

剧本泄露 25场戏

昨日,中国娱乐网爆料台刊登出吴宇森的《赤壁》剧本,一位化名“赤壁赤壁”的网友发出了《赤壁》剧本的25场戏,内容涉及“曹操出征”、“血战长坂”两个部分。“曹操出征”的场景发生在皇宫,着重展现了曹操“霸气”的一面,其中仅“怒”这个字,就用了5次。“血战长坂”发生在长坂桥上,刘备、诸葛亮、张飞、赵云、糜夫人、阿斗一一出现,糜夫人的戏比较多,剧本中对这段故事的场景描写得非常宏大,而且看起来武戏远远多于文戏。剧本刊登到第二十五场,回到了曹操的军营就结束了。该网友还称,他认为该剧本“写得还不错,虽然对原著作了不少改动,但是增加的

情节都很有戏剧性”。

制片人:

剧本泄露不要紧

随后记者致电《赤壁》制片人张先生,对于该剧本的真伪,他说:“我现在正在拍戏,没时间上网看,也不知道是真是假。”但随后张先生又表现出了自信,一口气说:“即使是真的也不要紧,我们的剧本在拍摄过程中一直在修改,只要不是分镜头剧本就好。而且‘赤壁大战’这个故事所有人都很了解,又不是什么秘密的事情,主要是要看导演的手法,我们对吴宇森非常有信心。至于剧本泄露造成的法律问题,就交给我们的投资方去解决吧。”

中影:

已经发出律师函

剧本接二连三被曝光,

况且《赤壁》和《南京!南京!》都是中影集团2008年重点电影,剧本的曝光对于这两部电影的前景都有很大的影响。昨日记者在第一时间致电中影的官方发言人翁立。翁立告诉记者:“我们已经和中国娱乐网进行了沟通,要求立刻撤下剧本的帖子。另外,我们也委托了律师,向网站发出了律师函,希望通过法律手段维护我们的权利!”那《赤壁》的导演吴宇森是否知晓此事呢?对此,翁立表示:“吴导目前正在筹备17日‘火烧赤壁’的大型拍摄,这项工作相对艰巨,所以尚未告诉他,只是和制片人张家振先生进行了沟通,我们相信剧本泄露应该不会影响《赤壁》的拍摄进度!”

快报记者 李谷

做客快报,飞儿大谈南京情

昨天,飞儿乐团(F.I.R)带着新专辑《爱·歌姬》做客快报,并在www.js.cn与网友视频聊天。由于此前在一次演出中阿沁向美女主唱飞儿下跪求婚,他们的恋情始终是网友最关心的,这可“害惨”了阿沁,原本说话滔滔不绝的他一被问到结婚问题就开始害羞,说话结巴,还不时斜瞟一下飞儿,期待她能给他一个肯定的眼神。看不惯阿沁的扭扭捏捏,“铁娘子”飞的脾气就上来了,“我不想做个传统女生,一结婚就以家庭为重。现在演唱会对我们来说比什么都重要,婚姻问题以后再考虑。”

不出意外应该在明年。”阿沁保证,如果飞儿来南京开演唱会,一定会带来最漂亮的服装、搭建最顶级的舞台,献上最火热的舞蹈,还会邀请天王、天后级的嘉宾,跟全南京观众激情狂欢。

想把南京写进新歌

飞儿是个集创作和演唱于一身的乐队,他们的很多音乐都是他们对生活点点滴滴感受的提炼,有感而作。这次南京行,他们又有了新的灵感。由于刚从北京飞过来,南京的天气让飞儿成员一下子有些恍惚,“刚到南京还以为这里是春天呢,真的很美,这两天又有雾,山朦胧水朦胧的,这对于创作很有好处。我们住的饭店还能看到玄武湖,打开窗户,眼前真像是人间仙境。”很多网友都表示近几年飞儿的歌曲越来越多和自然有关,他们坦言这是在内地跑来跑去的结果,“我们会把看到的東西都放到音乐里面去,说不定下次的歌曲里就会有南京。”

快报记者 孙伊
沈梅 摄影 映波

打算来宁开演唱会

近日,F.I.R在上海为即将举办的巡回演唱会召开了发布会,上海的歌迷欢呼雀跃。南京的网友也按捺不住,纷纷询问飞儿会不会来南京开个唱。阿沁坦言南京在他们的计划中:“这次我是应代言品牌唐狮之邀来宁做签售,之后会在香港开唱,下个月去新加坡。南京现在已经在谈了,



飞儿做客快报

今生有约
婚纱摄影
www.jinshengyuyue.com
完全不同的品位婚照 不可模仿的摄影文化

南京唯一 国家级“全国摄影名店” 省级婚纱摄影示范单位 **大家风范 诚信自律**
今生有约承诺 · 不搞虚假抽奖 · 不搞虚假打折 · 不搞虚假返券 · 不搞虚假升级 ·

今生, 等你娶悦我

金牌会所! 首创婚照电影实景片场, 拍摄概念“婚纱摄影大片”!
专业实力! 三位国家级特级摄影师齐聚今生有约, 国内罕见!
娶悦墓园! 独创360度阳光影棚“拍摄只属于您的爱情故事”!
荣誉加奖! 亚太地区摄影大师金鼎奖、彩妆大师金钻奖!

- 惊喜1** 眼疾手快, 新品不等人, 来店咨询尊享礼 无须消费即赠婚纱摄影无边概念相框。
- 惊喜2** 金秋大惊喜 订单对对送 1.8米巨幅婚照海报 SHKM 一幅(含海报)
- 惊喜3** 礼值气更社! 限量版礼服天送一项, 定金交满800元, 立刻参加! 陶瓷套装冰火碗, 温馨亲清月亮对椅, 精致充气双人床配电气囊, 24寸奥林匹克推荐款式古典实木相框……一件件精美实用, 惊喜天天不同
- 惊喜4** 限量套系绿色通道 [娶悦]特别限量版婚照套系超值推出 娶悦限量版总店超值套 2388元 娶悦限量版总店特红套 1199元
- 惊喜5** 超值套系特卖场 定限量版套系, 特别参加10元限量淘宝, 再送世纪豪宅婚纱摄影工厂, 明星旗舰产品《波斯 皇后》对框。
- 惊喜6** 精选精品大作展 淘宝乐园? 元超值! 全体供应商鼎力赞助, 好货没完没了, 特别淘宝: 量身定做婚纱 158元(每对限购1套)。
- 惊喜7** 便宜搜搜搜 礼值气更社 现在定单, 尊享套系指定大礼包 送相架、送服务、送主题、送特色送新品、服装升级、首饰升级、八大好礼套系打包赠送。
- 惊喜8** 《娶悦》礼金零抵扣, 专业毛片抵用现金。

2元淘宝

供应商品动员! 年度淘宝冲击波 特别金秋淘宝乐园 2元-299元! 新品大放价, 好货没完没了。

158元抢鲜

真正量身定做全新婚纱 1件 每套系限购1件

超群体验抢鲜! 名牌! 新品! 限量! 上市抢购!

今生有约总店: 南京中山北路34号 大方巷路口 83201558/83611656
大厂预约服务店: 南京喜相逢婚庆公司(大厂区新华路385号)

实景摄影基地: 情侣园今生有约VIP会所
法式生活摄影馆: “墓园”临水别墅